达州电力集团惠民实事暖》

□ 燕跃天 靳亚梅 本报记者 何晓丽 杨波 杜佳丽 摄影报道







[编者按]

深入开展党的群众路线教育实践活动,是党的十八大作 出的重大战略部署。随着我市教育实践活动的全面展开,我 市国有企业迎来了新一轮改革发展良机。面对新的机遇和挑 战,我市国有企业时刻牢记改革发展宗旨,服务百姓、服务基 层,把人民利益放在第一位,心往一处想、劲往一处使,振奋精 神、争创一流。为了彰显我市国有企业在贯彻落实十八届三 中全会精神中焕发出的斗志和热情,市国资委、达州日报社将 从本期开始,开辟专栏,对国企改革发展进程、服务基层群众

达州电力集团在生产经营和建设 及视频会议等信息化系统建设,新建 发展中,认真按照党的十八大和十八届 三中全会精神,坚持深化改革,务实为 民,以优质的供电服务作为企业生存发 展的命脉,依靠创新的服务理念、丰富 的服务文化、过硬的服务质量、灵活的 服务方式、规范的服务制度,着力打造 优质供电企业品牌。集团坚持"客户至 上"的服务理念,以"人无我有,人有我 优"的服务精神,为广大的电力用户提 供优质、便捷、规范、真诚的供电服务。 集团通过大力开展政策惠民、实事利 民、服务为民,切实服务群众,担当社会 责任,不断提高群众满意度,塑造了良 好的企业形象。

强化硬件建设 夯实服务基础

集团坚持强化硬件建设,为优质服 务提供坚实物质基础和保障。近年来 先后投资3亿余元进行电力基础建设, 着力打造坚强电网,新改建110KV变电 站5座,对6座35KV变电站进行技改扩 容,新建50余公里的110KV线路,200 余公里的35KV、10KV线路,实现了电 网110KV环网运行,供电区域遍布达州

全面落实惠民利民举措,完成调度

改建营业网点28个,大力开展城区电网 下地改造,实施农网改造升级工程,改 造完成农村线路1538公里,台区288 台、35.56兆伏安,户表24300户,电网 安全性能大幅提高,杜绝了重大农电安 全事故发生,供电可靠性由99.43%提高 到 99.94%,综合线损率大幅度下降,实 现了城乡居民同等用电权益,切实减轻 了农民用电负担;新建完成现代化的电 力调度中心,建立了连接通畅的电力调 度与营销网络,真正实现了送电下乡、 送电进社区;新增电力抢险车辆20余 台,开通24小时故障抢险服务及投诉监 督电话专线,为市民提供便捷、贴心、真 诚的用电服务。

开展示范窗口建设 服务为民

集团以建设优质服务示范窗口为 切入点,不断向自身加码加压,将优质 服务内化为全体员工的职业追求,在员 工中形成"人人是窗口"的优质服务的 参与意识,不断提高了集团整体服务水 平,共同树立了企业的品牌形象。

近年来,集团投入上千万元开展优 质服务示范窗口建设和软环境治理,将 企业面貌的改善、管理水平的提高、经 网、营销网、财务网、办公网、集抄系统 营机制的转变体现在服务的方方面面,

以优质服务开拓市场,以优质服务谋求 发展。集团积极改进服务窗口行业作 风,制定了切实可行的优质服务规范, 不定期开展行风建设考核,不断提高窗 口职工的服务意识和合作精神;将营业 网点增加到28个,发放客户缴费查询卡 20万余张;开通网上、手机缴费系统;投 资800多万元统一全集团标识、标牌、工 装、LED公示屏;不断完善和明细了报 装接电流程、收费项目标准等用户关心 的问题;通过媒体及时发布停供电讯 息,以完善的用电售后服务,实现了供 电服务的"三个第一":问题故障第一时 间处理,客户需求第一时间反应,重要 事宜第一时间通知,解决了用户的后顾

秉承国企社会责任 实事利民

集团在进行快速经济发展的同时, 积极秉承国企社会责任, 贴近群众、 实事利民。集团组织成立了党员服务 队,为社区群众义务提供检修、维护 用电设备等服务,广泛宣传安全用电 知识; 在"7·13"、"7·18"抗洪抢险, "5· 12"抗震救灾、抗冰保电和暑期抗旱保 电等特殊时期,集团积极组织救灾突击 队投入抗灾保电工作,并成立青年突 击队奔赴受灾严重地区帮助其灾后电

力恢复;集团积极投身社会公益事业, 发动职工向震灾、洪灾灾区捐款、捐物, 发动党员缴纳"特殊党费";每年投入 近120万元用于"走基层"活动,主动 联系开展对口帮扶扶贫村,帮扶贫困 群众,资助贫困学生,建设电力留守 儿童之家,开展城乡"低保户"和农村 "五保户"电力补贴等活动,让困难群众 实实在在享受到了党和政府的惠民政

达州电力集团以服务彰显实力,以 服务谋求发展,以实际行动践行"人民 电力为人民"的服务宗旨,先后被国务 院表彰为"全国就业先进企业",被全国 妇联表彰为"全国三八红旗集体",被省 委省政府表彰为"省级最佳文明单位" 称号,连续10年保持了"省地电行业优 质文明服务示范单位"称号,赢得了良 好的企业声誉和口碑。在集团一班人 的带领下,集团将继续坚持落实"做大 企业,做强电网,回报家乡"的庄严承 诺,为建设幸福达州作出新的更大的贡

达州市国资委 达州日报社



达州"古沉金丝楠"全国最多最好

□本报记者 李道全 摄影报道



加工乌木茶几

感叹:那东西太少。 然而,达州却有这样一群

人,不仅爱根雕,而且唯古沉金 丝楠木不做,"因为达州拥有全 国藏量最大、质量最好的古沉 金丝楠。"

1月15日,记者慕名来到 位于达城西外的达州市工艺美 术学会、郑波金丝楠木研究中 心一探究竟。

达州市城区空气质量为良,无超标 污染物,对健康的影响为正常。

达州市环境保护局发布 2014年1月23日

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报开 江县工商行政管理局备案"(达工商开字) 登记内备字[2013]第000006号",拟注销 '开江县嘉华隆商贸有限公司"。请相关债 权债务人自本公告登报之日起45日内到 我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

> 公司地址:开江县橄榄广场 联系人:龚家远 电话:18113926175 开江县嘉华隆商贸有限公司 2014年1月23日

"根雕作品体现的是树木的原生态,珍贵就珍 贵在它的材料。"四川省高级根艺师、达州市工艺 美术学会会长郑波表示,"古沉金丝楠木之所以金 贵,在于它的稀、奇、独、特。"

资料显示,金丝楠木是我国特有的珍贵木材, 绝大多数人只是听过没有见过,因为历史上金丝 楠木专用于皇家宫殿、少数寺庙的建筑和家具,古 代封建帝王龙椅宝座都要选用优质金丝楠木制 作,民间如有人擅自使用,会因逾越礼制而获罪。 明清两代均严格禁止除皇家以外的建筑使用金丝 楠木。金丝楠木产地范围小,主要分布于四川、福 建、贵州、湖北和湖南等海拔1000-1500米的亚 热带地区阴湿山谷、山洼及河旁。 近年来,川东一 带古沉金丝楠木屡有发现,数量、质量占全国之

古沉金丝楠木的又一特性是奇、特。金丝楠 木中的结晶体明显多于普通楠木,木材表面在阳 光下金光闪闪,金丝浮现,且有淡雅幽香,因此名 气很大。近年来,外地来达州采购的商家和爱好 者渐多,古沉金丝楠身价暴涨。

盛藏金丝楠木的达州,如何在保护利用、做大 做强产业上做足文章?"在达州虽然根雕爱好人士 不下500人,但大多只是当作一种兴趣爱好,要创 出特色,需要有组织、有计划地发展壮大。"2013 年7月,由郑波牵头的达州市古沉木雕艺术研究 协会及以其本人姓名命名的金丝楠木研究所成 立,目的就是对达州藏有的古沉金丝楠木更好地 保护利用。目前,全市已登记在册会员53人。

"乌木根雕既是一种艺术表现形式,也是一大 文化产业,对当地经济将起着积极的推动作用。 2013年11月,在听说巴人文化广场要建乌木园 后,郑波从自己的收藏中挑出了11根大小不等的 乌木捐献了出来,最小的1吨多重,最大的长3米,

重达5吨。 在郑波的带动下,古沉木(金丝楠)根雕成为 我市文化产业的一大亮点,培养和带动了一大批 杰出后起之秀,解决了一批年轻人的就业问题,其 根雕作品被同行及收藏爱好者给予极高评价。在 2013年举行的第八届中国(东阳)木雕竹编工艺 美术博览会、第四届中国(天津)工艺美术精品博 览会暨中国古典红木家具博览会、中国(庐山)乌 木根雕艺术节根雕艺术品精品展中,郑波送展的 "芭蕉听雨眠"、"老子出关"、"化龙入海系列"作品

均获金奖。 "虽然达州金丝楠木具有藏量丰富的优势,但 在根雕产业上尚处于起步阶段。"据郑波介绍,目 前全省已有成都、雅安、乐山、绵阳4家根雕博物 馆。博物馆的建立,不仅带动了生产、销售、展示, 同时也会对原生材料的保护起到重要作用。



乌木原料

